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Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen 

dinsdag 8 juli 2025 
 
Aanwezigen: 
Daan De Veuster, Eerste schepen 
Laurent Cooreman, Ilse Van Den Heuvel, Miranda Crynen, Schepenen 
Annemie Marnef, Algemeen Directeur 
Verontschuldigd: 
Frans Van Looveren, Burgemeester 
Roeland Ruelens, Vierde schepen 
Luc Aerts, Voorzitter bijzonder comité voor de sociale dienst 

 
Tijdelijk politiereglement - Leopoldstraat - inrichten van een schoolstraat - CBS/2025/1420 
 

Juridisch kader 
De wet van 16 maart 1968 betreffende de politie op het wegverkeer. 
Het KB van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het wegverkeer. 
Het MB van 11 oktober 1976  waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden 
van de verkeerstekens worden bepaald. 
Artikelen 119 en 130 bis van de Nieuwe Gemeentewet. 

Historiek 
Go! Daltonschool In 't Groen is vragende partij om maatregelen te treffen om de schoolomgeving veiliger 
te maken. 
Een aantal maatregelen, zoals het inrichten van een fietszone, werden reeds getroffen maar het verkeer 
in combinatie met de schoolgaande kinderen in de Leopoldstraat blijft gevaarlijk. 

Motivatie 
Met het oog op de veiligheid van schoolgaande kinderen en de bevordering van duurzame mobiliteit is 
het nodig om maatregelen te treffen tot regeling van het verkeer in de Leopoldstraat, daarom wordt 
voorgesteld om een schoolstraat in te richten. 
In een schoolstraat is de openbare weg voorbehouden voor voetgangers, rijwielen en pedelecs. Alleen 
prioritaire voertuigen hebben toegang tot de straat en voertuigen in het bezit van een vergunning 
afgegeven door de wegbeheerder. De barelen zullen zo geplaatst worden dat de schoolstraat zeer weinig 
bewoners zal hinderen. Gezien de zijstraten is omrijden en te allen tijde huiswaarts keren voor de 
bewoners weinig/geen probleem. 
In overleg met de school werd beslist om volgende uren voor te stellen voor het inrichten van de 
schoolstraat: 

• Maandag t.e.m. vrijdag (ochtend): van 08:20 uur tot 08:50 uur 

• Maandag t.e.m. donderdag (namiddag): van 15:15 uur tot 15:45 uur 

• Vrijdag (namiddag): van 14:45 uur tot 15:15 uur 

• Woensdagmiddag: van 11:50 uur tot 12:20 uur 
De nodige verkeersborden en afsluitingen worden geleverd door de gemeentelijke technische dienst. 
Volgens het engagement van de school zullen vrijwilligers, leerkrachten of gemachtigde opzichters 
instaan voor de afsluiting tijdens de vermelde tijdstippen. 
De getroffen maatregelen zullen ter kennis gebracht worden van de weggebruikers door passende 
verkeerstekens. Overtredingen op dit reglement worden gesanctioneerd conform de bepalingen van de 
Wegcode en de gemeentelijke politieverordening. 
Deze maatregel kan na enkele maanden geëvalueerd worden en nadien als aanvullend reglement 
voorgelegd worden aan de gemeenteraad. 
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Besluit 
Artikel 1 
Het college van burgemeester en schepenen keurt goed dat, met het oog op de veiligheid van 
schoolgaande kinderen en de bevordering van duurzame mobiliteit, een schoolstraat wordt ingericht in de 
Leopoldstraat ter hoogte van Go! Daltonschool In 't Groen, tijdens de begin- en einduren van de 
schooldag. 
Artikel 2 
Dit reglement is vanaf kracht vanaf 1 september 2025, op schooldagen van maandag tot en met 
vrijdag. Deze maatregel zal tegen het einde van schooljaar 2026 geëvalueerd worden en nadien als 
aanvullend reglement voorgelegd worden aan de gemeenteraad. 
Artikel 3 
Het gedeelte van de Leopoldstraat voor de schoolpoort, met name tussen huisnummers 16 en 22, wordt 
afgesloten voor gemotoriseerd verkeer op volgende tijdstippen: 

• Maandag t.e.m. vrijdag (ochtend): van 08.20 uur tot 08.50 uur 

• Maandag t.e.m. donderdag (namiddag): van 15.15 uur tot 15.45 uur 

• Vrijdag (namiddag): van 14.45 uur tot 15.15 uur 

• Woensdagmiddag: van 11.50 uur tot 12.20 uur 
Artikel 4 
De getroffen maatregelen zullen ter kennis gebracht worden van de weggebruikers door het plaatsen van 
3 barelen met verkeersbord C3 aangevuld met een onderbord ‘schoolstraat’. 
Het plaatsen en terug openzetten van de schoolstraat is ten laste van de school. Volgens het 
engagement van de school zullen vrijwilligers, leerkrachten of gemachtigde opzichters instaan voor de 
afsluiting tijdens de vermelde tijdstippen. 
Artikel 5 
De bewoners van Leopoldstraat en omliggende straten zullen mits bewonersbrieven geïnformeerd 
worden van de nieuwe maatregel. De school verzorgt de communicatie naar medewerkers, leerkrachten 
en (groot)ouders van de leerlingen. 
De bewoners van de Leopoldstraat, binnen het gedeelte van de schoolstraat, kunnen via de dienst 
mobiliteit een vergunning bekomen om toegang te hebben tot de schoolstraat.  
Artikel 6 
Onverminderd de toepassing van de straffen voorgeschreven bij artikel 29 van het KB van 16.03.1968 tot 
coördinatie van de wetten betreffende de politie van het wegverkeer worden inbreuken op deze 
verordening bestraft met politiestraffen. 
Artikel 7 
Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de lokale politie, de organisatoren, de Hoofdgriffier 
van de Politierechtbank en van de Rechtbank van Eerste Aanleg te Antwerpen, afdeling Antwerpen. 
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Annemie Marnef 
Algemeen Directeur 
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Eerste schepen 

 
Voor eensluidend uittreksel 
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Burgemeester 

 

 


